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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO

CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO NACIONAL (CAN)
DA UNIÃO DOS ESCOTEIROS DO BRASIL (UEB)

Data e local: 19 de dezembro de 2021 (domingo), por meio de videochamada pelo
Zoom, com transmissão pelo canal dos Escoteiros do Brasil no Youtube.

Gravação desta reunião disponível em: https://youtu.be/3LwCz0xV3gw

Presentes, os seguintes:

Conselheiros (as) Titulares: Eduardo Evaldt MANIQUE (MANIQUE) - Presidente, SARAH
Raquel Loureiro do Amaral (SARAH) - Vice-presidente, ALDENISE Cordeiro Santos
(ALDENISE), Antonio Varela da Silva NETO (NETO), Carlos Magno Torres (MAGU),
CLAUCIO da Silva Mendes (CLAUCIO), DANIELA de Oliveira Rodrigues Gomes
(DANIELA), DAYANNA Cristine Gomes Rosa Bezerra (DAYANNA), ILKA Denise Rossetto
Gallego Campos (ILKA), LAURA Alves Pereira Paiva (LAURA), MÁRCIO Sequeira da Silva
(MÁRCIO), RAFAEL Fagundes Cavalcanti (RAFAEL), RENATO Wanderley Breneizer
(RENATO), ROBSON Alexandre de Moraes (ROBSON).

Representantes da Rede Nacional de Jovens Líderes (RNJL): FELIPE da Silveira
Bertoglio (FELIPE).

Representantes de Áreas Geográficas: JULIO César Staudt (JULIO) - Representante
da Área Geográfica Norte, ADNA Soares Lobato (ADNA) - Representante da Área
Geográfica Nordeste, PEDRO HENRIQUE de Oliveira e Silva Brito (PEDRO HENRIQUE) -
Representante da Área Geográfica Centro-Oeste, NICHOLAS Picin Casagrande
(NICHOLAS) - Representante da Área Geográfica Sudeste, CELSO Thadeu Carneiro de
Menezes (CELSO) - Representante da Área Geográfica Sul.

Diretoria Executiva Nacional (DEN): CRIStine Bohrer Ritt (CRIS) - Diretora
Vice-presidente e integrante da Chapa 2 candidata à gestão da DEN.

Convidados (as): IVAN Alves do Nascimento (IVAN) - integrante da Chapa 1 candidata à
gestão da DEN, IRINEU Muniz de Resende Neto (IRINEU) - integrante da Chapa 1
candidata à gestão da DEN, CARMEN Barreira (CARMEN) - integrante da Chapa 1
candidata à gestão da DEN, JAQUILENE de Lima Luz (JAQUILENE) - integrante da
Chapa 2 candidata à gestão da DEN, Antônio COSSO Neto (COSSO) - integrante da
Chapa 2 candidata à gestão da DEN.

Escritório Nacional (EN): THIAGO Martins Barbosa Bueno (THIAGO) - Gerente Geral.

Ausência justificada: LORENA de Fátima Pena Aguiar Silva (LORENA).

https://youtu.be/3LwCz0xV3gw
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Às 8h10 do dia 19 de dezembro de 2021 (domingo), MANIQUE faz a abertura oficial dos
trabalhos, em regime de sessão aberta, dando as boas-vindas aos presentes. MAGU faz
o momento de reflexão. MANIQUE agradece a presença e a disposição dos integrantes
das duas chapas candidatas à nova gestão da Diretoria Executiva Nacional (DEN) em
servir aos Escoteiros do Brasil. MANIQUE submete à aprovação a agenda provisória
desta reunião: Nomeação da Diretoria Executiva Nacional, composta por
Diretor(a)-Presidente e dois (duas) Vice-Presidentes, para o triênio 2022-2025,
atendendo ao disposto na Resolução CAN 14/2021, a qual é aprovada por unanimidade
dos conselheiros titulares presentes como agenda definitiva. MANIQUE explica a
dinâmica de como se dará esta reunião e esclarece que a ata será feita de maneira
sumária e deliberada ao final da reunião. Em seguida, passa-se à apresentação das
chapas candidatas, por ordem de inscrição. Primeiramente, se apresenta a Chapa 1,
composta por IVAN (candidato a Diretor-Presidente) e IRINEU e CARMEN (candidatos a
Diretores Vice-Presidentes). MANIQUE informa a presença de novos Representantes de
Área Geográfica - ADNA da Área Geográfica Nordeste e JULIO da Área Geográfica
Norte. Por conseguinte, se apresenta a Chapa 2, composta por CRIS (candidata a
Diretora-Presidente) e JAQUILENE e COSSO (candidatos a Diretores Vice-Presidentes).
A seguir, são feitas perguntas pelos integrantes do CAN MAGU, DANIELA, JULIO,
MÁRCIO, FELIPE, ILKA, ALDENISE, DAYANNA, ADNA, NICHOLAS, ROBSON, SARAH,
NETO, MANIQUE, PEDRO HENRIQUE, RENATO e RAFAEL às chapas candidatas.
Respondidas as perguntas formuladas, os integrantes do CAN LAURA, MANIQUE,
DANIELA, CLAUCIO, ILKA, DAYANNA e MAGU se manifestam sobre o atual processo de
nomeação da nova gestão da DEN. Encerradas as manifestações, MANIQUE submete à
votação a nomeação da Diretoria Executiva Nacional para o triênio 2022-2025. Votam
para a Chapa 1: ALDENISE, NETO, CLAUCIO, DANIELA, ILKA, RAFAEL, RENATO, ROBSON
e SARAH. Votam para a Chapa 2: MAGU, DAYANNA, MANIQUE, LAURA e MÁRCIO.
Portanto, por maioria de votos (9 a 5), fica nomeada a Chapa 1, composta por IVAN
Alves do Nascimento (Diretor-Presidente), IRINEU Muniz de Resende Neto (Diretor
Vice-Presidente) e CARMEN Barreira (Diretora Vice-Presidente) como Diretoria
Executiva Nacional para o mandato de 1º de maio de 2022 a 30 de abril de 2025.
MANIQUE comunica que a Presidência do CAN, após o retorno do recesso do Escritório
Nacional, irá conduzir o processo de transição entre as gestões da DEN até a posse da
nomeada na data de hoje. MANIQUE faz a leitura da ata, a qual é aprovada por
unanimidade dos conselheiros titulares presentes. MANIQUE lembra que os trabalhos
do CAN terão recesso durante o mesmo período de recesso do EN. DANIELA faz o
momento de reflexão. Não havendo mais manifestações, MANIQUE agradece a
participação de todos na reunião, inclusive dos associados que a acompanharam à sua
transmissão online, e encerra os trabalhos às 12h09.
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